
Allocution de la Représentante des ENFANTS
du Monde Au 6ème Forum sur le Développement
Durable, à Brazzaville, le 29 octobre 2008

Excellences Messieurs les Présidents et Chefs d'Etat,
Mesdames et Messieurs les Ministres,
Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs,
Maman Wangari Maathaï,
Maman Edith Cresson
Mesdames et Messieurs.
Chers Parents
Bonjour, je -vous salue !

Chers parents, au nom de tous les enfants du monde, je vous remercie de me donner
la parole pour m'adresser à votre assemblée, du haut de cette tribune.

Depuis quelques temps, nous avons appris que le 6ème Forum Mondial du

Développement Durable se réunit à Brazzaville.

C'est une bonne chose, parce qu'on nous dit que notre continent est sous
développé et connu pour ses calamités.

Au mois de septembre 2000, la communauté internationale, réunie au siège des
Nations Unies à New York, s'est engagée à atteindre en15ans, 8 objectifs
importants pour tous les pays :



 Réduire l'extrême pauvreté et la faim ;
 Assurer l'éducation primaire pour tous ;
 Promouvoir l'égalité des sexes et l'autonomisation des femmes ;
 Réduire la mortalité infantile ;
 Améliorer la santé maternelle ;
 Combattre le VIH/SIDA, le paludisme et d'autres maladies ;
 Préserver l'environnement ;
 Mettre en place un partenariat mondial pour le développement.

Huit ans se sont déjà écoulés, est-ce que vous avez relevé au moins de moitié ces
défis pour que tous les peuples démunis accèdent au bien être ? Oui ou non ?

Puisque c'est NON, il vous reste encore sept ans pour honorer vos engagements !
Comment le ferez-vous si tout le monde n'en prend pas conscience ?

Maintenant, on parle de multiples crises et des conflits que connaît nôtre planète :
crise alimentaire, crise énergétique, crise sanitaire, crise financière, crise
économique, crise morale, conflits armées, dégradation de l'environnement, tout
cela en plein réchauffement climatique provoqué par l'homme.

Aujourd'hui, une grande partie de la population de la terre croupit dans la pauvreté
et rien n'est fait pour changer cette situation. Quel espoir vous nous donnez donc
pour satisfaire nos besoins aujourd'hui et demain, ceux de nos enfants à nous ?

Nous comptons sur vous, chers parents, vous qui avez solution à tout et que rien
ne peut dépasser dans la vie.

Nous comptons sur votre sens de la responsabilité, sur votre générosité, sur le
génie de votre intelligence collective. sur une solidarité entre le nord et le sud, sur
la solidarité entre les générations• pour résoudre les problèmes alimentaires, de
santé, d'éducation, d'eau potable, d'énergie, des infrastructures de base, de
financement, de gestion de ressources et des écosystèmes naturels, de commerce
équitable, de migrations etc...

Chers parents, en tant que pépinière de l'humanité, nous comptons sur votre
sagesse pour dégager nos horizons et nous faire espérer un monde meilleur.

En comptant sur les solutions durables et le respect des engagements qui
résulteront de c forum, nous souhaitons plein succès à vos travaux.

Vive la solidarité internationale !

Je vous remercie.


